

进出芝罘区妇幼保健院要绕行俩隧道

市民·真别扭,转来转去着急上火 院方·职工上下班也得这样

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)市民开车进出医院看个病需要来回绕两条隧道,差不多一趟下来要多走3公里路,“要是碰见个急诊病号,不把人给急死才怪。”日前,“烟台民意通”热线6601234接到多位市民反映,称去芝罘区妇幼保健院给孩子看病太费事了,进出该院只能“凤鸣路进,通世南路出”这样单向绕行,希望有关方面能打开便民通道,不要人为地设置障碍,“有路难行”。

家住惠安小区的王女士介绍,这段时间因为读小学的女儿咳嗽需要治疗,她利用中午休息时间驾车拉着女儿到芝罘区妇幼保健院。她驾车驶出通世路隧道继续行驶左拐到凤鸣路,通过荆子山隧道后调头,根据路标指示由东向西行驶至金岳健康产业园,再经过一段上坡路后抵达芝罘区妇幼保健院。“这一个单程差不多要行驶3公里。”王女士说,之前医院西门是一个双向进出口,可以进入通世南路调转行驶方向。不知何故,这次发现车辆进出芝罘区妇幼保健院的路“如此别扭,难走”。

11月17日,按照居民们的说法,记者分别选择距离医院较近的通世路附近的惠安小区、山水龙城小区,以及胜利南路的峰山怡景小区等为出发点,体验居民们所说的“路难行”。

确如王女士所说,从惠安小区去芝罘区妇幼保健院,需要按照她走的路线才能完成进出。而从南侧的山水龙城小区过来,就只能是右拐进入凤鸣路,穿过荆子山隧道后立即调转车头返回才能进入芝罘区妇幼保健院。离开芝罘区妇幼保健院和上面一样,要到惠安小区调头返回。

从胜利南路的峰山怡景小区过来也要通过凤鸣路,在穿过荆子山隧道后进入芝罘区妇幼保健院。离开时,由于是单向行驶路线,记者只得从院西门驶出



右拐进入通世南路隧道,到惠安小区西门十字路口左拐调转车头,再次进入通世路隧道,到与凤鸣路交会处左拐穿过荆子山隧道回小区。

记者之所以选择驾车体验式采访,无外乎就是看看市民们所反映的到芝罘区妇幼保健院看病开车有多么难走。其实,上面的这段文字如果不熟悉当地路况,大家估计也会“看得晕头转向”。王女士说,何况是带着生病孩子就医的家长们,本来就心急火燎的,这样转来转去更加着急上火,“如果有个急症的话,真能把人急死”。

缘何进出芝罘区妇幼保健院只能南进西出?该院一位工作人员告诉记者,由于医院新址还在建设中,医院从环山路搬迁到现在所在的位置,是租赁的一家单位的房子作为医院急诊、治疗、办公的院区。不清楚到底为啥,该单位要规定进出医院的车辆行驶路线为单向通行,“就连我院的医生护士等上下班都这



样绕行,非常不方便”。

该工作人员表示,由于是暂时租赁的房子,房东怎么管理,医院无法干涉。虽然有关方面协调过,但终究没有得到满意的结果。

烟台民意通
热线:6601234
本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

12345

政务服务热线

南山家园小区物业费过高? 国资委将及时核实

本报讯(YMG全媒体记者 高少帅)11月16日上午9:00-11:00,烟台市国资委党组书记、主任王浩在烟台市政务服务大厅接听12345热线电话,解答市民咨询的问题,倾听群众诉求。

当天9点10分,首个电话被接通。一位市民咨询,今年烟台市国有企业改革方向以及启动时间,并咨询国有资产是否整合,怎么整合?对此,王浩予以答复:2019年以来,市国资委认真贯彻上级工作部署,深入实施了“三年行动”改革,从产业结构布局、明确主体责任、优化法人治理结构、深化三项制度改革、提升发展质量等方面进行了全方位深入的改革,取得了明显成效,并结合改革发展需要,持续推进市属企业优化整合工作,市管企业规模逐步壮大。下步,我们将重点围绕改革深化提升开展工作,并根据企业改革发展的需要进行具体实施。

10点02分,一市民来电反映,芝罘区奇山街道南山家园小区物业费过高,认为收费不合理,并对暖气费提出异议。王浩当场了解情况后表示,将安排蓝天集团和国资委工作人员及时予以核实,并将核实结果告知求人。

紧急护送发病老人就医 蓬莱交警有速度有温度

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 潘佳 摄影报道)11月15日,蓬莱一市民突发疾病需送往医院,烟台市公安局蓬莱分局交通警察大队民警了解情况后,一路警车护送,仅用10分钟便将其安全送到医院。

当日早8时许,蓬莱交警大队六中队民警接到群众求助,称自家两位老人突发疾病,急需送往医院,由于路上车多,怕因堵车耽误治疗时间,才求助交警帮助他们快速到达医院进行救治。接警后,民警迅速赶往现场,经简单沟通了解情况后,立即报备指挥中心,并驾驶执勤警车为病人所乘车辆开道护送。一路上,民警通过警车喊话、开启警笛提示过往车辆避让,安全经过十余个红绿灯路口,原本需要30多分钟的车程,仅用了10分钟就将病人安全护送到医院,为抢救争取到了宝贵的时间。

到达医院后,民警把病人送到急诊室,在确认病人安顿好之后,才与病人家属告别,重新返回岗位继续执勤。



楼下不及楼上邻居家暖和

市热力公司:安排工作人员调试外网

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)11月17日,全市供暖第二天,记者走进居民家,一探冷暖。芝罘区中正公馆小区居民孙女士反映,家里暖气片不热,仅仅客厅有点温乎,卧室、卫生间等暖气片甚至有点凉,但楼上邻居家相对暖和些,不知道这是为什么。

上午10时许,记者来到中正公馆63号楼2楼的孙女士家门口,她穿着棉衣打开房门,卧室、卫生间、厨房的暖气片,摸上去手感虽然不冰手,但也没有热乎的感觉。

孙女士指着放置在客厅的温度计说,现在已全面供暖了,温度应该在18℃以上,关键是客厅暖气片相对较多,温度是最高的。“其他房间要低于这个温度,总不能进出客厅不断地更换衣服吧?”她说。

那么,孙女士家供暖温度不高,其他

邻居家如何呢?记者又进入对门邻居张女士的家中探访,发现她家要比孙女士家暖和些,但卧室温度也不及客厅。

会不会是该楼整体供暖出现了问题?楼上楼下的邻居家情况又如何?记者选择到4楼的王先生家探看,他家有“热浪扑面”的感觉。王先生拿来温度计说:“有20℃,比较满意。”

记者将孙女士家的情况反映给市热力公司,工作人员表示,已记下孙女士家暖气不热的问题,排上工单后由工作人员前去调试楼道外网,“希望大家理解一下,因为刚开始供暖,一些问题集中出现,工作人员只能挨个排队处理”。

老子问暖 6601234



暖气不热,老人冻得受不了

500供热 芝罘区民生小区3位居民来电反映暖气不热的问题,其中大兴街13号、民生小区11-5居民均反映家中有高龄老人冻得受不了,希望有人到家里帮着看看暖气不热的原因。

常德街27号楼中间单元居民来电反映,整个单元不热,打供热公司客服电话总是打不通。

烟台东部热电有限公司 赵先生反

映,牟平区檀珑湾小区都不热,给东部热电有限公司打电话,公司称在并网维修。

烟台市热力公司 芝罘区万科御龙山小区天玺33号楼一单元二楼,家里温度只有17℃,主卧连17℃都没有。

中正山庄63-1-3,家里有两个卧室暖气片不热,卫生间小背篓也不热。

东昌热力 莱山区绿色家园小区居民反映,39号楼整栋楼的暖气不热,

暖气片是凉的。小区微信群里邻居说是晚上6点东昌热力公司人员过来处理,但等到深夜也没见到人。

6601234

来电照登

